	1. За редицата от суми

s1 , s2 , …, si , …   където

   si = 1.21 + 2.22 + 3.23 + …+ i.2i + (i+1).2 i+1
а) дефинирайте съответното рекурентно отношение и намерете формула за общия член sn ;

б) докажете верността на получената формула чрез метода на математическата индукция.

18 т.
	5. Да се докаже, че ако в един граф G (V, E ), 

|V| = n  и  за всяко vi ( V е изпълнено
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  ,  то графът е свързан.

11 т.

	2. Намерете броя на различните решения в цели неотрицателни числа на уравнението

х1 + х2 + х3 + х4 = 33

ако  1 ( х4 ( 11

10 т.
	6. Нека   А  (  
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  и   | A |  >  2 n-1  .  Да се докаже, че в  А  има поне  n   двойки съседни вектори.

 11 т.


	3. Да се намери броя на n-значните десетични числа (цели, без знак),  които :

а) съдържат поне две еднакви съседни цифри;

б) са съставени чрез използване на точно две различни цифри.

16 т.


	7. Да се определи броя на различните растящи вериги с дължина  n  в  
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, съдържащи фиксиран вектор 
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	4. Напишете класовете на еквивалентност, на които дефинираната по-долу релация  R разбива множеството А(3, състоящо се от всички думи с дължина не по-голяма от 3 над азбуката A={a,b}.

R ( А(3 x А(3, такава, че (( , () ( R ( ( и ( са с една и съща дължина и  имат един и същи предпоследен символ.
 8 т.
	8. Да се определи броя на двоичните функции 
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а) ( 
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б) | Nf |  ( k     ( k –фиксирано,  0 (  к ( 2n ) .


14 т.
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